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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/03/2010

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de votação pela Casa

do projeto de lei sobre a criação da Universidade Federal da Integração da

Lusofonia Afro-Brasilieira — UNILAB, com sede no Município de Redenção, Estado

do Ceará. Participação em encontro da comissão de implantação da Universidade,

na sede da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura

— UNESCO, em Brasília, Distrito Federal.

MARCELO CASTRO (Bloco/PMDB, PI) - Expectativa de aprovação, pela

Casa, da emenda apresentada pelo orador, em conjunto com os Deputados Ibsen

Pinheiro e Humberto Souto, ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de

petróleo da camada pré-sal aos Estados e Municípios brasileiros.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Apoio à emenda apresentada pelo orador.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Confirmação, pelo Superior Tribunal de Justiça, de

decisão do Juiz Federal Fausto Martin de Sanctis, da 6ª Vara Criminal de São Paulo,

sobre ação ajuizada contra o banqueiro Daniel Dantas. Natureza enganosa da

propaganda do Governador José Maranhão a respeito dos valores de projetos de

investimentos do Estado da Paraíba para 2010.
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JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Desvio de recursos públicos pela

Secretaria de Estado da Educação do Amapá. Descaso do Governador Waldez

Góes com a situação do setor educacional no Arquipélago de Bailique. Apoio do

Presidente Nacional da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Ophir Cavalcante,

e do Presidente da Confederação Nacional da Indústria, Deputado Armando

Monteiro, à criação da chamada Lei da Transparência.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Elogio ao Deputado Mauro Benevides.

Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Ataques de índios tupinambás a

pequenos agricultores no Município de Buerarema, Estado da Bahia. Incitação à

violência por lideranças indígenas locais. Apelo ao Governo Federal e ao Governo

Estadual de providências contra saques e agressões praticadas pelos índios

tupinambás.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Veloso, a respeito de atos de violência praticados por indígenas no Estado

da Bahia. Apelo às autoridades competentes de adoção de medidas contra o avanço

da praga da mosca negra nas lavouras de cítricos no Estado da Paraíba.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem à

memória do ex-Presidente Tancredo Neves. Inauguração de busto do ex-Presidente

no Salão Nobre da Câmara dos Deputados.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Escalada da violência no País, em especial no

Estado da Bahia. Obsoletismo do Código Penal. Precariedade do sistema penal

brasileiro. Necessidade de reexame de penas impostas a praticantes de homicídios

e de outros atos de violência. Apelo para as torcidas organizadas no sentido de

busca da paz no interior e nos arredores de estádios de futebol. Importância da Lei

Maria da Penha, destinada à coibição da violência doméstica contra a mulher.
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Apelo à Justiça

brasiliense de imediato julgamento da ação destinada à revogação do Plano Diretor

de Ordenamento Territorial do Distrito Federal — PDOT.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Como Líder) - Posicionamento do orador

contrário à intervenção federal na Capital da República. Direito de defesa do

Governador licenciado José Roberto Arruda. Prosseguimento, pela Câmara

Legislativa do Distrito Federal, da apreciação do pedido de impeachment contra o

Governador.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Razões do

posicionamento do Partido Socialista Brasileiro — PSB favorável à intervenção

federal na Capital da República. Necessidade de realização, pela Câmara

Legislativa, de ampla investigação de denúncias de corrupção no âmbito do Governo

do Distrito Federal.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Acerto da política econômica do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Êxito do Programa Bolsa Família e do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC. Realização, pelo Governo Federal, de investimentos no

Estado de Santa Catarina. Solidariedade prestada ao Estado pelo Governo petista

por ocasião de tragédia ocorrida em decorrência de enchentes. Transcurso do 30º

aniversário de fundação do Partido dos Trabalhadores — PT. Saudações aos

militantes petistas.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Eficiência das administrações estaduais do

PSDB. Retrospectiva de relevantes fatos políticos ocorridos no País. Atuação do

orador em prol do setor educacional. Empenho na regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de receitas para a saúde pública.

Necessidade de repasse, pela União, de recursos aos Estados brasileiros para as

áreas de saúde, educação e segurança pública. Importância da autonomia dos

Poderes da República. Compromisso de atuação em defesa da democracia e do

desenvolvimento do País. Importância da escolha, pelo eleitorado brasileiro, de

candidatos a cargos eletivos no pleito de 2010.
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VELOSO (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Falecimento do ex-Prefeito José

Piau, do Município de Planalto, Estado da Bahia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


